



大力推进城乡环卫一体化

开栏语:城乡环卫一体化是我市改善人居环境,统筹城乡建设、惠及民生福祉的重要举措,目前已强力推开。本报即日起开设《大力推进城乡环卫一体化》专栏,营造全社会共同关心、支持、参与城乡环卫一体化工作的浓厚氛围,加快幸福新枣庄建设步伐。

我市出台城乡环卫一体化建设实施意见

力争明年底实现全市村(居)城乡环卫一体化全覆盖

本报讯 为促进城乡环境质量的提升,我市近日出台《关于开展城乡环卫一体化建设实施意见》。

《意见》指出,城乡环卫一体化工作应坚持政府主导、市场运作原则,充分发挥基层政府的主体作用,打破城乡环卫管理二元结构,建立健全城乡环卫一体化体系。力争在2013年底完成城中村、乡镇(街道)驻地、城乡结合部、国道省道沿线及农贸市场垃圾治理,完成城区垃圾中转站提升改造和每镇建设一座密闭压缩式中转站的任务,完成转运车辆的购置和管理作业队伍组建,完成全市三分之一的村居(社区)城乡环卫一体化建设任务;2014年年底实现全市村(居)城乡环卫一体化全覆盖。从2015年起,城乡环卫一体化建设步入制度化、规范化、长效化轨道。

《意见》要求,要健全垃圾收集处理体系。实行“户收集、村集中、镇转运、区(市)处理”的生活垃圾收集处理方式。各区(市)对现有垃圾处理场进行升级改造,因地制宜选择先进适用、节约集约的无害化生活垃圾处理技术。城市建成区及各乡镇(街道)驻地取消简易敞口式中转站、垃圾池、垃圾箱等垃圾收集转运设施,实行密闭式收集运办和无害化处理。各乡镇(街道)至少建设一处密闭压缩式垃圾中转站;每个中转站配置垃圾压缩清运车、密闭式垃圾转运箱、小型勾臂车。村级按每10户不低于1个的标准配备垃圾桶,各村居(社区)根据实际情况设置密闭式垃圾箱、垃圾清运车。优化环卫设施资源配置,实行就近运输,降低镇村垃圾转运费用。

(下转A2版)

市政府召开第二十七次常务会议

张术平主持 研究部署推进事业单位绩效考核、加快金融改革发展等工作

本报讯 8月19日,市委副书记、市长张术平主持召开市政府第二十七次常务会议,研究部署推进事业单位绩效考核、加快金融改革发展等工作。市委常委、常务副市长王邵军,副市长赵联冠、张鲁军、霍高原、张兵、霍媛媛,市政协副主席、市工商联主席李敦奉,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。

在听取了《枣庄市事业单位绩效考核办法》起草情况汇报后,张术平指出,对事业单位实行绩效考核,是中央和省提出的新要求,有利于科学评价事业单位的工作绩效,加强对事业单位的监督管理,有利于提高事业单位的公益服务

和社会管理水平,有利于体现激励导向、调动事业单位人员的工作积极性。各级各有关部门要认真学习研究事业单位绩效考核办法,扎实做好实施工作,提升事业单位工作质量和水平。要将事业单位绩效考核奖励资金纳入明年财政预算,将事业单位绩效考核与领导班子和领导干部年度考核结合起来、同步进行,将考核结果与市委、市政府年度目标管理考核结果挂钩。有关部门要密切配合,确保考核结果得到实际运用,切实发挥绩效考核的导向和激励作用。就做好下一步的机构编制工作,张术平强调,要严格执行上级有关规定,不折不扣地落实好机构编制的法规政策,堵塞各种编制漏洞。要按照“控制总量、盘活存量、优化结构、有减有增”的原则,结合事业单位绩

效考核,适当调整、优化、盘活现有编制资源。要从全市经济社会发展大局出发,根据经济社会发展的需要,对职能正在弱化的机构,进行调减、合并、取缔;对职能需要强化的机构,要积极探索编制管理方式,努力满足重点领域和关键事项的机构编制需求,实现机构编制资源效用最大化。

围绕贯彻落实省政府《关于加快全省金融改革发展的若干意见》,张术平指出,今年以来,中央和省、省政府高度重视金融改革发展,把金融改革发展作为服务实体经济、推动转型发展的有力抓手,不断加大推进力度。各级各有关部门要认真领会、切实按照中央和省关于金融改革发展的意见要求,抓住机遇、明确目标、乘势而上,用足用活好

中央和省有关金融政策,积极应对、主动对接、大胆探索,进一步加快金融改革发展步伐,形成研究金融、学习金融、关注金融的浓厚氛围,为推动转型发展提供强力支撑。一要大力推进企业上市,拓宽直接融资渠道。扩大股权投资规模,加强与齐鲁股权托管交易中心的战略合作,重点扶持我市装备制造、电子信息、文化创意、生态旅游、生物制药等领域的企业在齐鲁股交中心挂牌融资;全力推进中小企业“区域集优票据”发行,形成保障中小企业发展资金需求的良好机制。二要积极引进金融机构,完善金融服务体系。制定工作计划,加大异地金融机构引进力度;出台有关政策,支持地方银行做大做强;深化涉农保险业务,拓

宽“三农”特色担保范围,提升保险业服务地方经济发展的能力;完善融资担保体系,稳步推进小额贷款公司试点工作,重点扶持优质中小微企业发展。三要增强金融市场融资功能,扩大融资总量。充分调动各驻鲁金融机构增加信贷投放的积极性,不断优化金融服务,加大有效信贷投放,发挥金融支持地方经济发展的推动作用;继续落实好与各金融机构达成的战略合作协议,积极推行知识产权质押贷款等金融业务,加大对中小微企业、涉农企业的信贷力度。四要切实防范金融风险。建立健全相关工作机制,认真排查金融领域的安全隐患,坚决打击非法集资等违法行为,确保全市金融形势安全稳定。

(记者 赵充)

经济不会出现连续下滑 继续执行稳健货币政策

据新华社北京8月19日电(记者 王培伟 王宇)中国人民银行行长周小川19日在接受媒体采访时表示,中国经济不会出现连续下滑的情况,下半年将继续执行稳健的货币政策,同时若有需要会做一些结构性微调。

周小川表示,当前经济增长在7.5%左右,是一个正常的水平。中国经济增长内在动力很强,不会出现连续性下滑的情况。对于何时推进存款利率市场化改革,周小川表示人民银行已经做好了准备,存款利率的放开按照原定的设想计划在推行,个人对此是乐观的。

对于互联网金融,周小川表示,人民银行对互联网金融采取支持发展的态度,其本人对互联网金融的看法也是乐观的。

我国将建立铁路货运价格动态调整机制

据新华社北京8月19日电(记者 齐中熙)中国政府网19日转发了《国务院关于改革铁路投融资体制加快推进铁路建设的意见》。意见提出要推进铁路投融资体制改革,多方式多渠道筹集建设资金。在理顺铁路价格关系方面,将建立铁路货运价格随公路货运价格变化的动态调整机制。将铁路货运价格由政府定价改为政府指导价,增加运价弹性。

具体措施包括,向地方政府和社会资本放开城际铁路、市域(郊)铁路、资源开发性铁路和支线铁路的所有权、经营权,鼓励社会资本投资建设铁路。

滕州 乡村风情亮相央视

滕州讯 8月7日、8月8日,央视《美丽中国乡村行》栏目分别播出《滕州微山湖之旅》、《走进滕州打造巧手之旅》两期滕州乡村旅游节目,全面展示滕州优美风景、风土人情。

《美丽中国乡村行》是央视唯一一档纯粹的乡村旅游节目,以美丽中国的秀美乡村为着眼点,以“乡村旅游、生态文明”为主题,通过外景主持人和美丽乡村体验员的深度体验,展示生态美景、品味健康美食、体验休闲农业,推介最有特色的乡村旅游资源,提供全面丰富的旅游资讯,全景式描绘中国乡村旅游画卷,让观众足不出

户领略中国乡村的自然之美、人文之美,倡导新型生态旅游模式。为宣传推广山东乡村旅游,省旅游局和央视农业频道共同主办“美丽中国乡村行山东乡村旅游采访活动”,在全省县级优秀旅游城市和旅游强县中选定20个县(或县级市),每县拍摄一集,每集20分钟,在今年8月份播出。由于滕州乡村旅游资源丰富,乡村旅游发展迅速,中央电视台在滕州拍摄两集节目,是20个县(或县级市)中唯一拍摄两集的县(市),并在中央电视台CCTV-7《美丽中国乡村行》栏目第一个播放。(张众)

山亭 实现法律顾问全覆盖

山亭讯 近年来,山亭区围绕社会管理创新,积极实施法律顾问全覆盖工程,在政府机关、企事业单位和村(居)全面推行法律顾问制度。

围绕重大项目建设、重大突发事件处置等,法律顾问在政府积极开展法律论证和社会稳定风险评估,及时提供合理性的法律意见和建议,为依法决策、依法行政做好参谋;在企业,法律顾问为企业提供法律意见和建议,做好合同审查和修改,提前化解法律风险;

此外,法律顾问还深入学校、企业、村(居)开展法制宣传,提供法律咨询,参与纠纷调解,提供法律援助。

目前,山亭区已有50余家政府机关事业单位、100余家企业聘请了法律顾问,初步建成了覆盖全区各行业领域的法律顾问体系。法律顾问参与审查修订各类合同协议300余次,组织参加法制宣传活动20余次,参与调处各类矛盾纠纷40余起。

(黄彬 褚蕾)



《枣庄日报》滕州记者站成立

8月19日,《枣庄日报》滕州记者站正式揭牌和《枣庄日报·今日滕州》创刊仪式在滕州举行。当日,全国书画名家邀请展也同时开展。图为市委常委、宣传部长张宝民,市委常委、滕州市委书记董洪峰为《枣庄日报》滕州记者站揭牌。(记者 王飞龙 摄)

全市民营经济上半年完成税收66.6亿元

民营经济单位总数达到19.49万户,同比增长9.74%

纳税额占全市税收总收入的75.6%

本报讯 今年以来,我市坚持以政策落实、提高企业技术创新能力、实施中小企业成长计划、特色产业提升作为重点,大力扩张民营经济,全市民营经济和中小企业呈现出健康发展、平稳运行的态势。上半年,民营经济纳税额完成66.6亿元,同比增长1.8%,占全市税收总收入的75.6%。

据统计,今年上半年,全市民营经济单位数达到

19.49万户,同比增长9.74%。其中,私营企业达到19438个,同比增长6.7%;年初净增673家;个体工商户注册资金达到82.54亿元,增长38.8%。

数据显示,我市民营企业规模不断扩大。在2012年度民营企业考核情况中,纳税额超过1000万元的企业达到22个;今年上半年,全市税收50强企业中,从0家增加到4家。实体工业企业整体运行平稳。1-6月份,规模以上工业增加值同比增长

11%,增幅与去年同期持平;规模以上工业企业增长13.6%,个体工业增长8%。

与此同时,全市民营经济投资快速增长。上半年,民营经济累计完成固定资产投资330.5亿元,同比增长18%;累计完成技改投资98亿元,增长22.3%,占固定资产投资总额的29.6%。全市在建亿元以上工业投资项目115个,完成投资152亿元,占投资比重46%。

(记者 张运承)

成考紧急通知

接教育厅紧急通知,今年成考网上报名由原定的17日推迟至8月23-30日,欢迎广大考生报考山东科技大学、青岛大学、山东政法学院。

地址:枣庄市青檀北路103号(市面粉厂十字路口南300米路东)
电话:3398303 3368303 3399303 3377303
联系人:鹿老师 齐老师 于老师

成人高考报名

哈尔滨工业大学、聊城大学、齐鲁工业大学、济南大学、青岛农大、潍坊医学院(全部省厅备案)

地址:1.光明路(原纺校)办公四楼362098,2.教育宾馆:362069

距枣庄市第八届运动会开幕 57天

距十艺节开幕 52天

距十艺节开幕 52天

老人生活,难免寂寞;买台DV,增添快乐。

摄像 照相 录音 一个顶三个

海尔高清数码摄像机 988元

少量余货 欲购从速 咨询电话:3333322

绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。

枣庄学院、山东财经大学成人高等教育 枣庄电大开放教育本专科正在报名

国家承认学历,教育部学历电子注册,符合条件授予学士学位;成人高考教育2013年8月23日至30日登录山东省教育招生考试院网站报名;电大开放教育免试入学,2013年9月6日前到报名地点现场报名。

报名地点:枣庄学院文科楼西一层(北安路1号)
报名电话:3358112 3699702 3156228 15589222296,18363250225,13863261088